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На основу Одлуке Изборног Већа Филолошког факултета Универзитета у Београду бр. 

477/1 од 8.2.2024. године, именовани смо за чланове Комисије за припрему извештаја о 

кандидатима који су се јавили на конкурс за избор лектора за ужу научну област 

Англистика, предмет Савремени енглески језик, који је објављен у листу Послови бр. 1081 

од 28.2.2024. године. Пошто смо прегледали приспеле пријаве, имамо част да Изборном 

већу Филолошког факултета Универзитета у Београду поднесемо следећи 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

 

На основу увида у конкурсну документацију, Комисија је констатовала да су се на конкурс 

за избор лектора за ужу научну област Англистика, предмет Савремени енглески језик, који 

је објављен у листу Послови бр. 1081 од 28.2.2024. године, пријавили следећи кандидати: 

 

1. Нина Ђукић 

 

 

ПОДАЦИ О КАНДИДАТИМА 

 

1. мср Нина Ђукић 

 

Датум и место рођења 

29.09.1996, Београд, Република Србија 

 

Биографија 

Нина Ђукић рођена је 29. 09. 1996. године у Београду, где је завршила основну школу и 

Филолошку гимназију (енглеско одељење). Током средњошколског образовања стекла је 

две републичке награде на такмичењима из српског и енглеског језика и Вукову диплому. 

У Филолошкој гимназији је била члан редакције школског часописа Филолог и кандидат за 

ђака генерације.  

 

Основне академске студије уписала је 2015. године на  Филолошком факултету 

Универзитета у Београду. Дипломирала је 18. 06. 2019. године са просечном оценом 9,76. У 

другој години основних студија награђена је као најбољи студент прве године Катедре за 

англистику. Летњи семестар друге године студија провела је на  студентској размени у 

оквиру Еразмус програма на Катедри за англистику, Алпен-Адриа Универзитета у 

Клагенфурту, Аустрији. Лауреат је плакете проф. Соње Деканић Јаноски, којом је 

проглашена за студента генерације 2015/2016. на Катедри за англистику. Мастер студије 

уписала је у октобру 2019., а завршила их у августу 2020. године, одбраном мастер тезе под 

насловом ,,Ставови према варијететима енглеског језика у популацији студената енглеског 
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језика” менторством проф. др Биљане Чубровић и са просечном оценом 10,00. У новембру 

2020. године уписује докторске академске студије, након чега је положила све испите са 

оценама 10, а 2023. године пријавила је докторску дисертацију под насловом ,,Акустичка 

анализа времена наступа звучности безвучних плозива у енглеском и српском језику у 

продукцији изворних говорника српског језика”. До 2021. године била је стипендиста 

Министарства просвете, као добитница стипендије за изузетно надарене студенте. 

 

Од јануара 2020. године члан је Лабораторије за фонетска истраживања Филолошког 

факултета. Заједно са члановима лабораторије излагала је резултате истраживања на тему 

„Тhe Effect of Dialect on V-Nasalization in Serbian” на конференцији Fifth Belgrade 

International Meeting of English Phoneticians (BIMEP 2020). Као део курса Англистичка 

акустичка фонетика и у оквиру факултетске лабораторије први пут спроводи самостално 

истраживање на тему степена успешности усвајања вокала енглеског језика код студената 

на четвртој години англистике, под менторством проф. др Биљане Чубровић. Такође, током 

мастер студија, у оквиру предмета Методичка пракса држала је наставу групи запослених 

на Филолошком факултету, чиме је стекла значајно искуство у раду са одраслима.  

 

Од октобра 2018. до јуна 2020. године, радила је као наставник енглеског језика при 

приватној школи енглеског језика „Робертсон”, где је имала прилику да примени методичко 

знање стечено за време основних студија. Такође, током држања наставе енглеског стиче 

значајно искуство у раду са различитим узрасним групама и нивоима енглеског, као и са 

ученицима са инвалидитетом. Од августа 2020. до фебруара 2021. године радила је у 

маркетиншкој агенцији NUL Apps као Senior Content Writer. Од 1. марта до октобра 2021. 

године, у оквиру стипендије Министарства просвете, науке и технолошког развоја за 

талентоване младе истраживаче, радила је као истраживач приправник на Катедри за 

англистику Филолошког факултета у Београду, бавећи се индивидуалним и групним 

истраживачким радом (пре свега у оквиру Лабораторије за фонетска истраживања 

Филолошког факултета). Такође, ангажована је и као помоћник уредника научног часописа 

Philologia. 
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За време основних студија, као студент-волонтер учествовала је на неколико конференција 

одржаних на Филолошком факултету: Међународна конференција византијских студија 

(2016. год), BIMEP 2018 (2018. год.), BELLS90 (2019. год.). Током летњег семестра 

докторских студија, од фебруара до маја 2021. године, као волонтер у оквиру пројекта 

„Студенти студентима”, предавала је напредни енглески студентима прве и друге године 

основних студија Машинског факултета Универзитета у Београду, чиме стиче значајно 

искуство у раду са студентима. 

 

Од 1. октобра 2021. године ради на Филолошком факултету Универзитета у Београду као 

лектор за ужу научну област Англистика, предмет Савремени енглески језик, на позицији 

предавача и координатора предмета Савремени енглески језик П-1 и П-2, где стиче значајно 

искуство у раду са студентима филолошких наука. У овом периоду учествовала је и 

излагала на различитим међународним конференцијама из области лингвистике и 

образовања, међу којима су CELLS 5 (2022. год.), Савремена филолошка истраживања 

(2022. год.), ELLS: Modern Perspectives and Beyond (2023. год.), Paris Conference on Education 

(2023. год.). 

 

У област њеног ужег интересовања спадају лингвистичка англистика, посебно акустичка 

фонетика, фонетика у настави, примењена лингвистика, као и социолингвистика и усвајање 

страних језика. 
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ЗАКЉУЧАК 

 

Пошто је пажљиво прегледала приспелу пријаву, Комисија је закључила да кандидаткиња, 

мср Нина Ђукић, испуњава неопходне законске услове за избор у звање лектора на 

предмету Савремени енглески језик. Квалитет њеног научног и стручног рада, као и 

искуство у настави језика на високошколском нивоу, мср Нину Ђукић у највећој могућој 

мери препоручује за звање лектора на Катедри за англистику Филолошког факултета. Осим 

тога, мср Ђукић је својим знањем, посвећеним радом и учествовањем у свим областима 

академског живота на Катедри стекла изузетно поштовање својих колега, сарадника и 

студената. Зато, са нарочитим задовољством предлажемо Изборном већу Филолошког 

факултета да прихвати овај Извештај и изабере мср Нину Ђукић у звање и на радно 

место лектора за ужу научну област Англистика, предмет Савремени енглески језик. 

 

У Београду,        

20. марта 2024.      

 

 

Комисија: 

 

 

1. 

 

др Андреј Бјелаковић, доцент, председник комисије 

 

2. 

 

др Ана Ђорђевић, доцент 

 

3. 

 

др Данка Синадиновић, доцент Универзитета у 

Београду. 


